

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7713號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



星雲大師
《隨堂開示錄》
青年勸勵 15
如何做一個
真正的佛弟子
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.365	28.035
歐元	32.08	33.42
港幣	3.415	3.619
日圓	0.2442	0.257
人民幣	4.204	4.366

註：新台幣昨收27.781元 升值5.2分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17603.12	▼	20.77
台灣店頭市場	223.97	▲	1.77
東京日經	27728.12	▲	144.04
香港恆生	26204.69	▼	221.86

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	26 ~ 32	多雲陣雨
桃園	26 ~ 32	多雲陣雨
新竹	26 ~ 32	多雲陣雨
台中	27 ~ 31	多雲陣雨
南投	26 ~ 31	多雲陣雨
嘉義	26 ~ 30	多雲陣雨
台南	26 ~ 30	多雲陣雨
高雄	26 ~ 30	多雲陣雨
花蓮	26 ~ 31	多雲陣雨
台東	26 ~ 32	多雲陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	26~35	香港	27~27
曼谷	28~34	福州	25~27
雪梨	8~21	昆明	20~29
洛杉磯	17~22	武漢	27~34
紐約	21~30	上海	27~31
里約	16~23	南京	26~33
日內瓦	15~22	西安	23~36
倫敦	14~21	青島	25~29
羅馬	20~29	北京	24~34
約堡	11~22	瀋陽	21~22

文姿云空手道摘銅 寫紀錄

同分裁定落敗



↑文姿云(右)在東奧空手道女子55公斤級小組賽第一場先吞敗,但隨後連勝兩場,仍以分組第2晉級4強。圖/余承翰



勝晉級4強。

對塔莉歐卡之戰,文姿云在1:4落後劣勢積極搶攻,在最後1秒一記後勾腳命中對手後腦,當下並未獲得分數,教練黃昊的申請挑戰,改判她以「一本」取得3分扳平比數,但最終由4位副審以雙方戰術、攻勢多寡判定,由塔莉歐卡晉級金牌戰。文姿云也對結果心服口服,接受這樣的判決。

文姿云說,比賽中執行教練擬定的戰術,但發生小失誤,很可惜沒能弭平落後,不過真的很享受互相較勁的感覺。

「去享受比賽過程,我很滿意這個狀態,因為這是我喜歡的事,」文姿云說:「雖然不是我想要的顏色,還是蠻開心的。」

教練黃昊的表示,會被塔莉歐卡踢中,是當時想要製造陷阱,往前逼退對手,再轉側面攻擊,但可能動作太小,對手沒後退,變成自己送上前給對方攻擊,「一個小失誤被抓到」。

文姿云的父親文耀賢在家中看直播幫愛女加油,比賽結束剎那,看著螢幕的眼神,也流露出失望、眼眶有些泛紅。

文耀賢表示,文姿云努力、盡力了就好,謝謝大家、謝謝國家的栽培。他說,比賽就是這樣,輸了就是輸了,沒有話可說,比賽就是要有點運氣,「姿云少了一點運氣」。

空手道在本屆奧運成為正式項目,2024年巴黎奧運確定不會有空手道賽事,文姿云拿到的這面銅牌,可能是她生涯唯一的奧運獎牌;截至目前為止,中華代表團在東奧已取得2金4銀6銅,繼續推高紀錄。

暖 怕貧童餓肚子 不打烊送暖心便當

【本報新北訊】新北市新莊一家便當店受疫情影響,生意掉了三成,但老闆吳章居捨不得關店休息,連去動白內障手術,心裡仍惦記著停課在家的弱勢學童有沒有飯吃。因為感同身受,他讓弱勢孩子免費來拿便當,最近有學童連同全家人的份一起拿,還有人帶新面孔的學童來,他一點都不介意,更擔心的是更多家長可能突然沒工作,生活陷入困境。

四十五歲吳章居十六歲時從雲北上山打拼,二十五歲在新莊開便當店至今,幾年前新莊福營國中主任到店裡買便當,聊到校內清寒學生的狀況,吳章居主動表達願意協助,承諾「只要學生有困難,都可以到店裡帶便當」。

吳章居說,自有記憶以來家裡就很窮困,「有一餐沒一餐的生活我很清楚」。吳章居希望可透過他的便當店,幫助困苦的學生。雖然福營國中會主動提供受助學生名單,並簡述學生家庭狀況,但他從來不在意,「數量多少不重要,只要學生有需求,且願意開口,就拿便當回去讓全家吃得飽」。

高雄豪雨 山區停班課、撤逾千居民



屏東縣大仁科大前道路及店家都淹水,經過車流如同陸上行舟。圖/劉學聖

【本報綜合報導】盧碧颱風環流影響,南部地區昨天大雨不斷,山區累積雨量超過300毫米,高雄市府中午宣布山區的六龜及甲仙、茂林、桃源及那瑪夏區下午停班停課,連日來累計已撤離1623名居民。不過市長陳其邁的臉書和市府1999市民專線昨天一早就遭網友灌爆,批評「風大雨大,市長還不放假」。

往來台灣、澎湖的貨輪山寶貳號,昨下午從澎湖返回時,疑因風浪過大,操控不順致擱淺在嘉義縣布袋商港,港務公司布袋管理處調查,貨輪上有18只貨櫃和130乘柴油等油料,還好船身未受損,貨櫃及油料沒落海汙染,9名船員平安獲救。

連日大雨,已造成高雄農損逾600萬元,屏東逾1600萬元,高雄市內門區龍眼裂果,木瓜水傷,農民欲哭無淚,屏東以苦瓜、茄子,胡瓜等瓜果類影響最

大;九如鄉農會總幹事龔泰文說,苦瓜、茄子預估下周漲一倍。

高雄市昨早的雨勢就像天窗破洞般傾洩,平地的前鎮、左營、大寮、梓官、燕巢、仁武、大社及鳥松區也有多處淹水,最深30公分。

屏東縣沿山公路185縣道有多處土石滑落,三地門鄉口社段、瑪家鄉涼山村段土石沖刷路面,現場單向封閉,大仁科大周邊道路鹽埔鄉維新路也淹水,汽車保養場盛老闆無奈說,從小在這裡長大,淹了50多年都沒改善,電池油壓器剛花2萬修好,現又泡水。

台東浪高超過4公尺,往返綠島的交通客輪停駛,預計7日才恢復,蘭嶼航班因配合防疫,持續停駛至10日。綠島、蘭嶼班機昨午停飛,預計今天恢復。往返高雄及澎湖馬公的台華輪也停駛至8月8日。